

黃茂全分享亞東科院理念

【實習記者賁焯、吳飛 / 新北報導】 2017/09/27 台灣新生報



▲亞東技術職業學院黃茂全校長。（實習記者牛園園攝）

四十九年櫛風沐雨，四十九年弦歌不輟。走過四十九的亞東技術學院，完成了學科和專業建設的沈澱，正在一步步走向紮實和敦厚，向一流科技大學靠近。

亞東技術學院校長黃茂全先生表示：一所私立的技術學院，若要取得不錯的教學成就，學校就需在對教學設備的投入及師資等方面付出更多努力。作為一所處於轉型期的技術學院，亞東並未放棄作為其優勢專業的工程類學科，而是繼續加大對工程類學科所需的科研設備、師資力量及經費的投入。為加強學生的創新及動手能力，學校鼓勵學生參加各類國際發明展會，且各學群均取得不錯成績，共計已獲得一三八枚獎牌。

除此之外，學校也十分重視學生的校外實習，據校長介紹，民國 105 年該校學生校外總實習時長超過四十二萬小時，且今年還會持續增長，實習地區遍佈海內外。

為方便學生實習，校長會定期拜訪合作廠商，敲定學生實習名額，預先為學生走上產業界工作打下基礎，建立起與產業界銜接的橋樑，從而提升亞東畢業生的綜合競爭力。值得一提的是，該校近年來逐步建立起與高鐵的合作，除了為學生提供實習名額外，還著力開展實務講座、產業協同教學，並開設高鐵專班，進一步實現產學的對接。

校長強調：教育是長久性的，學校除了要關心學生的硬實力外，學生的做事態度和公民素養也不能。

學校設有專門的通識教育中心，鼓勵學生積極創作，充分發揮想像力，通過書寫毛筆字、製作工藝品及出版改編故事繪本來提昇學生的綜合素質。

另外，學校設有五十多個學生社團，活動開展有聲有色，還曾獲邀參加在總統府開放日的南苑表演。生命教育意義重大，其價值滲透在學生的一言一行中，也能助學生在走出校園後從容坦蕩的面對社會。